

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»

СПІЛЬНА ПОСТАНОВА
генерального директора та профспілкових комітетів
первинних профспілкових організацій

м. Кривий Ріг

«25» 10 2021 р.

№ 19/34

Про внесення доповнень до додатку №3.1
колективного договору на 2014-2015 роки

У відповідності до статей 7 та 8 Закону України «Про відпустки», та в зв'язку з проведенням внаслідок змін в організації виробництва та праці у Першотравневому кар'єрі і цеху сервісного обслуговування позачергової атестації робочих місць за умовами праці (протоколи засідання постійно-діючої комісії з питань атестації робочих місць та визначення пільгового пенсійного забезпечення, пільг і компенсацій №4, 5 від 09.07.2021 р.), для встановлення додаткових відпусток працівникам структурних підрозділів комбінату за роботу із шкідливими та важкими умовами праці та особливий характер праці необхідне внесення відповідних доповнень до додатку №3.1. колективного договору на 2014 - 2015 роки.

На підставі вищезазначеного, генеральний директор та спільний представницький орган первинних профспілкових організацій ПРАТ «ПІВНГЗК», в особі Шамрицької Н.А.,

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Внести доповнення до «Переліку професій та посад ПРАТ «ПІВНГЗК», зайнятість працівників на яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу з шкідливими та важкими умовами праці і особливий характер праці та встановлює конкретну її тривалість», що являється додатком №3.1. до колективного договору на 2014-2015 роки, а саме:

1.1. Встановити конкретну тривалість щорічних додаткових відпусток за роботу із шкідливими та важкими умовами праці і особливий характер праці, у відповідності до результатів позачергової атестації робочих місць за умовами праці та включити до «Переліку професій та посад ПРАТ «ПІВНГЗК», зайнятість працівників на яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими та важкими умовами праці і особливий характер праці...» професії працівників Першотравневого кар'єру і цеху сервісного обслуговування, зазначені в додатку №1.

1.2. Надання додаткових відпусток за роботу із шкідливими та важкими умовами праці за новою професією Першотравневого кар'єру здійснювати з дати переведення або прийняття працівників на нове робоче місце, а для працівників цеху сервісного обслуговування з 07.06.2021 р. – дати початку робіт з проведення планово-попереджувальних ремонтів на об'єктах структурних підрозділів ПРАТ «ПІВНГЗК».

2. Контроль за виконанням спільної постанови покласти на директора з персоналу та соціальних питань Щербака А.В. та заступника голови первинної організації ПМГУ ПІВНГЗК Пилипенка Г.Г.

Генеральний директор



А.А. Скачков

Голова первинної організації
ПМГУ ПІВНГЗК



Н.А. Шамрицька

Спільну постанову підготував:

Провідний інженер ВОП та МП І.В. Ященко

Розсилається: в справу, ВОП та МП, ПО ПМГУ ПІВНГЗК, ПК, ЦСО

ПЕРЕЛІК
професій та посад ПРАТ «ПІВНГЗК»,
зайнятість працівників на яких дає право на щорічні додаткові відпустки
за роботу з шкідливими та важкими умовами праці і особливий характер праці
та встановлює конкретну її тривалість

№ п/п	Найменування професії, посади за штатним розписом	Найменування цеху, дільниці, служби	Конкретна тривалість додаткової відпустки (в календарних днях)		
			за роботу із шкідливими та важкими умовами праці	за особливий характер праці	всього
1	2	3	4	5	6
<i>Першотравневий кар`єр</i>					
	<i>а)робітники</i>				
1	Машиніст бурової установки в кар`єрі	Виробнича бурова дільниця №6. Бригада з обслуговування дизельного бурового станку Atlas Copco FlexiROC	3	14	17
<i>Цех сервісного обслуговування</i>					
	<i>а)робітники</i>				
1	Слюсар-ремонтник	Дільниця №6 з планово-попереджувальних ремонтів	10	-	10
2	Електрогазозварник	Дільниця №6 з планово-попереджувальних ремонтів	11	-	11